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PB3C macht

Unternehmen zu

Meinungsführern





Unsere Leistungen
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Ob Branding oder

Botschaften – PB3C steht

für Positionierung





Mehr über uns
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PB3C stärkt Ihren

Social-Media-Auftritt





Mehr zu Online-Marketing
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PB3C ist seit fast 25 Jahren

Marktführer





Das sagen unsere Kunden












Aktuelles von PB3C








PB3C News

PB3C News 13-24




Podcasts, 

PB3C Talk # 94: „Transform to Succeed“ – den digitalen Wandel in der Immobilienbranche meistern – Dr. Roland Ernst im Gespräch mit Prof. Dr. Verena Rock und Dr. Chris Richter
Moderation Dr. Roland Ernst




Wohninvestments, 

Wohninvestments in Deutschland – März 2024
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Buchtipp
Zwischen Medienkritik und Realitätsnähe
Lügenpresse, Fake News, postfaktisches Zeitalter – Begriffe, die aktuell relevanter sind denn je. Obgleich Geschichten so alt sind wie die Menschheit selbst, hat besonders der Begriff des Narrativs vor dem Hintergrund der medialen Berichterstattung einen regelrechten Diskurs ausgelöst. Es gibt viele, die sich lautstark gegen die Medien aufbäumen, aber nur wenige, die die Thematik ganzheitlich betrachten.
In diesem Buch nimmt der Autor nicht nur auf realistische Art und Weise die Perspektive der Medien ein, sondern ergreift Partei für sie – mit einer umfassenden Bestandsaufnahme, die unterschiedlichste Disziplinen vereint. Aus Sicht eines studierten Philosophen und Kommunikationsexperten beleuchtet diese Verteidigungsschrift das Zusammenspiel von Narrativen und Emotionen in den Medien und schafft eine solide Basis für alle, die sich realitätsnah mit aktuellen Entwicklungen auseinandersetzen wollen.

Lügenpresse ist ein böses Wort, Philosophie und Kommunikationstheorien schwere Kost. Mit Beispielen aus der Praxis und mutigen Überlegungen bildet dieses Buch eine Brücke zwischen Theorie und Praxis, die aufschlussreiche Perspektiven und neue Denkanstöße bereithält. Der Autor scheut sich dabei nicht, klar Stellung zu beziehen – manchmal auch mit einem Augenzwinkern. Ein schwieriges Thema, das leicht zu lesen ist.




Mehr lesenWeniger lesen
















PR für Immobilien und Finanzgesellschaften

PB3C ist Deutschlands führende Kommunikationsberatung mit Fokus auf Immobilien und Finanzen. Die Bandbreite unserer Aufgaben in der Kommunikation reicht von Immobilien, Real Asset, Vermögensverwalter, Grüne Investments, Infrastructure, Private Equity bis hin zu Banking und Private Wealth. Wir entwickeln Strategien, klare Botschaften und hochwertigen Content zur Positionierung Ihrer Marke. Dabei beherrschen wir klassische und digitale Medien. Oder kurz gesagt: Wir machen Ihre Themen groß.





Mehr erfahren
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90

Mitarbeiter aus den Bereichen Beratung, Text, Strategie und Online
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Kunden aus Deutschland, Österreich, der Schweiz und Großbritannien
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Standorte in Berlin, Hamburg, Frankfurt, München und Düsseldorf

















Wir machen Sie zum Thought Leader

Für Immobilien- und Finanzgesellschaften bieten wir strategische Kommunikation und laufende Betreuung in den Disziplinen Public Relations, Digital Marketing und Corporate Publishing. Wir sind die die einzige Agentur in diesen Branchen, die dabei auf eine hauseigene Fachredaktion und Online-Spezialisten zurückgreifen kann.

Wir sind Marktführer, weil sich Kunden auf unsere Eigeninitiative bei der Entwicklung neuer Themen und Inhalte verlassen können. Gemeinsam mit uns werden Sie zum Thought Leader für Ihre Botschaften.





Mehr erfahren
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Keine Ausgabe der 
PB3C News mehr verpassen










Jetzt zum Newsletter anmelden
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